
ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES	 125 ml	 187 ml� 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOCG		  850� 4500
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG		  1350� 5200
ITALY

NV CAVA “Vibracions” — Cavas Masachs	 250� 1750
Penedes, SPAIN

NV CREMAN DE BOURGOGNE “Bailly Lapierre”  
Brut Reserve (Pinot Noir, Chardonnay)� 3900
Bourgogne, FRANCE

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 		  375 ml� 750 ml

NV MOET & CHANDON Brut Imperial		  6600

NV PAUL BARA� 12 600
Brut Grand Rose Grand Cru

RM — Марки шампанских вин с небольшим объёмом производства, высоким каче-
ством винограда, где весь процесс производства лично контролирует винодел. 
RM — champagne brands with a small volume of production, high quality grapes, 
where the entire production process is under the personal control of the winemaker. 
Crop year may vary. please check with the sommelier. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASSES

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES	 125 ml� 750 ml

	 NV HOUSE WINE	 170� 990

	 2017 PINOT GRIGIO & Garganega — Bruni	 250� 1490
Delle Venezie, Veneto. ITALY

	 2016 VINHO VERDE — Gazela (semi-sec)	 320� 1920
Vihno Verde. PORTUGAL

	 2017 SAUVIGNON BLANC — Domaine de l’Herre	 370� 2220
	 Cotes de Gascogne. FRANCE

	 2017 RIESLING “Urban” — Nik Weis	 420� 2490
Mosel. GERMANY

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE	 125 ml� 750 ml

2016 COTES DE PROVENCE Tradition — 

Chateau Sainte-Pierre	 390� 2340
Provence. FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES	 125 ml� 750 ml

	 NV HOUSE WINE	 170� 990

	 2016 PINOT NOIR — Le Grand Noir 	 290� 1740
	 Pays d’Oc, FRANCE

	 2017 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot	 330� 1990
	 Victoria. AUSTRALIA

	 2015 MALBEC Seleccion — Argento	 370� 2220
	 Mendoza. ARGENTINA

	 2016 NEGROAMARO — Contri Spumanti	 450� 2700
	 Puglia. ITALY

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
HALF-BOTTLE WINES

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES� 375 ml

2015 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao� 1150
Rueda. SPAIN

 2015 RIESLING� 2450
«Wachenheimer» — Buerklin-Wolf
Pfalz. GERMANY

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES� 375 ml

2015 CABERNET SAUVIGNON, 

CARMENER Reserve — TerraMater� 1550
Central Valley. CHILE

2014 RAMON BILBAO� 1750
Crianza — Ramon Bilbao
Rioja. SPAIN

 2015 PINOT NOIR — Loimer� 3500
Kamptal. AUSTRIA

BIO — при производстве этих вин используются самые высокие 
эко стандарты и философский подход.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES

2014 NOBLE SEMILLON 

“Botrytis Selection” — Viu Manent	 500 ml� 2300
Colchagua Valley. CHILE

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES 	 � 750 ml

2016 ROSAMATI, Fattoria le Pupille � 2700
Toscana, ITALY

2017 COTES DE PROVENCE “M de Minuty”

(Grenache, Syrah) — Chateau Minuty� 4600
Provence, FRANCE

	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES

ВИНА ФРАНЦИИ | FRENCH WINES� 750 ml

	 2016 SAUVIGNON BLANC “Saint Marc” — Foncalieu� 2100
Pays d’Oc

	 2016 COSTIERES DE NIMES 
	 (Grenache Blanc, Roussanne) — Chateau Mas Neuf� 2390

Vallee du Rhone

	 2017 SANCERRE «Clos Paradis» — Domaine Fouassier� 3900
Val de Loire

	 2015 CHABLIS AOC — Domaine des Hâtes� 4900
Bourgogne

	 2015 BOURGOGNE Chardonnay “La Presidente”, Sylvain Loichet� 6100
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT 
included.

		
		
	
	 Bourgogne . FRANCE	



	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ | ITALIAN WINES� 750 ml

	 2016 VERMENTINO “Lucomone” — Mantellassi� 2790
Maremma. Toscana

	 2016 TREBBIANO d’ABRUZZO — Bove� 2900
Abruzzo

	 2016 SOAVE «Il Selese» — I Stefanini� 3300
Veneto

	 2016 ANTHILIA (Ansonica, Cataratto) — Donnafugata� 3550
Sicilia

	 2015 GAVI ”Granee“ — Batasiolo� 4200
Piemonte

ВИНА ДРУГИХ СТРАН | OTHER COUNTRY WINES � 750 ml

	 2016 CHENIN BLANC “Bush Vines” — Cloof� 1890
	 Swestern Cape, South Africa

	 2016 SAUVIGNON BLANC ”Saint Marc“ — Foncalieu� 2190
	 Marlborough, NEW ZEALAND

	 2016 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay� 2890
	 Marlborough, NEW ZEALAND

	 2017 VERDEJO — Bodegas Menade� 3300
	 Rueda, SPAIN

	 2013 RIESLING ”Husarenkappe“ — Burg Ravensburg� 7400
	 Baden, GERMANY

BIO — при производстве этих вин используются самые высокие 
эко стандарты и философский подход.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES

ВИНА ФРАНЦИИ | FRENCH WINES� 750 ml

	 2015 BORDEAUX Superieur AOC — Chateau La Faviere� 3700
	 Bordeaux

	 2015 COTES DU RHONE «Saint-Esprit» — Delas   � 3900
	 Vallee du Rhone

	 2015 CABERNET FRANC Touraine AOC — Guy Allion� 4500
	 Val de Loire, Touraine

	 2015 COTES DU RHONE ”Saint-Esprit“ — Delas � 4600
	 Montravel, South West

	 2006 CHATEAU LE RAZ ”Les Fillet“ (Merlot, Malbec)� 5500
	 Montravel, South West

	 2017 BOURGOGNE — Domaine Rapet� 6400
	 Bourgogne

	 2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE (Grenache, Mourvedre) — � 7200
	 Domaine de Pignan
	 Vallee du Rhone

ВИНА ИТАЛИИ | ITALIAN WINES� 750 ml

	 2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Roggio Antico� 2290
	 Abruzzo

	 2015 CHIANTI Reserva — Piccini� 2790
	 Toscana

	 2015 LANGHE DOC (Nebbiolo) — Alasia� 3450
	 Piemonte

	 2015 BARBERA d’ASTI ”San Nicolao“ — Terre da Vino� 3600
	 Piemonte

	 2015 MORELLINO DI SCANSANO — Le Puppile� 3900
	 Toscana

	 2012 «MARTINA» Palazzetto — Tua Rita� 4100
	 Toscana

	 2015 MONGRANA — Querciabella� 4400
	 Toscana

	 2013 BAROLO ”La Vetta“ — Serradenari� 8500
	 Piemonte

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС.  Vintage may vary. Please check with the 
sommelier. All prices in rubles. VAT included.



BIO — при производстве этих вин используются самые высокие 
эко стандарты и философский подход.
BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учётом НДС.  Vintage may vary. Please check with the 
sommelier. All prices in rubles. VAT included.

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES

ВИНА ДРУГИХ СТРАН | OTHER COUNTRY WINES � 750 ml

	 2016 CABERNET SAUVIGNON — Pictor� 2190
	 Central Valley, CHILE

	 2016 CORVOS DE LISBOA, Casa Santos Lima� 2590
	 Lisboa, PORTUGAL

	 2016 PINOTAGE — Babylon’s Peak� 3500
	 Swartland, SOUTH AFRICA

	 2014 CABERNET FRANC, Likuriya� 3900
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 2011 “BARON de MAGANA“ — Bodegas Vina Magana� 4200
	 Navarra, SPAIN

	 2015 TOLMER (Cabernet Sauvignon) — Penley Estate� 4400
	 Coonawarra, AUSTRALIA

	 2015 RIOJA RAMON BILBAO (Tempranillo), Ramon Bilbao� 4800
	 Rioja, SPAIN

	 2014 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)� 6100
	 Mendoza. ARGENTINA



	 ПОРТО | PORTO � 75 ml

	

	 ANDRESEN Fine Ruby� 310
	 PORTUGAL

	 ХЕРЕС | SHERRY � 75 ml

	

	 VALDESPINO «Deliciosa» Manzanilla (dry)� 350
	 SPAIN

	
	 ВЕРМУТ | VERMOUTH � 50 ml

	

	 MARTINI Bianco� 220
	 ITALY

	 MARTINI Rosso� 220
	 ITALY

	 MARTINI Extra Dry� 220
	 ITALY

	 ГРАППA | GRAPPA � 50 ml

	

	 NONINO Friulana� 420
	 Friuli. ITALY

	 БРЕНДИ | BRANDY � 50 ml

	

	 10 y.o. TORRES Gran Reserva� 390
	 SPAIN

	 10 y.o. АРАРАТ Ахтамар� 640
	 ARMENIA

	 АРМАНЬЯК | ARMAGNAC � 50 ml

	

	 V.S. LAFONTAN� 580
	 FRANCE



Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

	 КОНЬЯК | СOGNAC � 50 ml

	

	 V.S BARON OTARD� 690
	 FRANCE

	 V.S. COURVOISIER� 690
	 FRANCE

	 V.S.O.P COURVOISIER� 890
	 FRANCE

	 X.O HENNESSY� 2400
	 FRANCE

	 КАЛЬВАДОС | CALVADOS � 50 ml

	

	 3 y.o. CHATEAU DU BREUIL� 390
	 FRANCE

	 РОМ | RUM � 50 ml

	

	 BARCELO Blanco� 290
	 DOMINICANA

	 SAILOR JERRY Spiced Gold� 360
	 JAMAICA

	 ZACAPA 23� 1100
	 GUATEMALA

	 ДЖИН | GIN � 50 ml

	

	 GORDON’S� 420
	 ENGLAND

	 BOMBAY SAPPHIRE� 510
	 ENGLAND



	 ТЕKИЛА | TEQUILA � 50 ml

	

	 CAZADORES Blanco 100% de agave� 670
	 Подается по мексиканскому рецепту 

	 MEXICO

	 SAUZA Silver� 370
	 MEXICO

	 SAUZA Gold� 410
	 MEXICO

	 ШОТЛАНДСКИЙ 
	 КУПАЖИРОВАННЫЙ 
	 ВИСКИ | SCOTCH BLENDED 
	 WHISKY � 50 ml

	

	 JOHNNIE WALKER Red Label� 440

	 12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label� 620

	 MONKEY SHOULDER� 490

 12 y.o. DEWAR’S� 580

	 ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
	 ШОТЛАНДИИ | 
	 SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

	

	 12 y.o. THE SINGLETON� 830
	 Speyside

	 15 y.o. THE SINGLETON� 950
	 Speyside

	 12 y.o. THE MACALLAN Fine Oak� 890
	 Speyside

	 10 y.o. LAPHROAIG� 880
	 Islay

Специальная подача с родниковой водой из Шотландии. Special serve with spring water from Scotland.

Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



	 ВИСКИ США | USA WHISKЕY � 50 ml

	

	 BENCHMARK� 350
	 Kentucky

	 BULLEIT BOURBON� 610
	 Kentucky

	 ВОДКА | VODKA � 50 ml

	

	 СМИРНОВЪ № 21� 190
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Оригинальная� 220
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Золотая� 260
	 RUSSIA

	 BELUGA Noble� 290
	 RUSSIA

	 ОНЕГИН� 460
	 RUSSIA

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ� 380
	 RUSSIA

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ Из ржаного зерна� 380
	 RUSSIA

	 РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ | 
	 RUSSIAN DISTILLATE � 50 ml

	

	 САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ 
	 SAMOVAR KUPECHESKIY� 330
	 RUSSIA 

Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



	 ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ | 
	 LIQUEURS & BITTERS � 50 ml

	

	 BAILEYS� 310
	 IRELAND                                                                       

	 SAMBUCA� 310
	 ITALY                                                                            

	 APEROL� 290
	 ITALY                                                                               

	 COINTREAU� 320
	 FRANCE                                                                          

	 CAMPARI� 310
	 ITALY                                                                            

	 AMARO Montenegro� 350
	 ITALY                                                                           

	 JAGERMEISTER� 310
	 GERMANY

	 LIMONCELLO� 310
	 ITALY



Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

CВЕТЛОЕ ПИВО | LAGER BEER

	 THORNBRIDG Lukas (светлый лагер)	 330 ml� 490
	 ENGLAND

ПШЕНИЧНОЕ ПИВО | WHEAT BEER

	 MAISELS WEISSE Original (пшеничное cветлое)	 500 ml� 490
	 GERMANY

ТЕМНОЕ ПИВО | DARK BEER

	 KLASTER TMAVE (классический темный лагер)	 500 ml� 450
	 CZECH

	 MAISELS WEISSE Dunkel (пшеничное темное)	 500 ml� 490
	 GERMANY

	 DOUBLE STOUT (сухой стаут)	 500 ml� 590
	 ENGLAND

	 THORNBRIDG COCOA WONDERLAND (шоколадный портер)	 330 ml� 500
	 ENGLAND

ЭЛИ | ALES

	 SPITFIRE (классический красный эль)	 500 ml� 590
	 ENGLAND

	 MELBA (персиковая ИПА без персика)	 330 ml� 550
	 ENGLAND

КРЕПКИЕ БЕЛЬГИЙСКИЕ ЭЛИ | STRONG BELGIAN ALES

	 PETRUS Aged Red (крепкий вишневый эль)	 330 ml� 590
	 GERMANY



Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

ФРУКТОВОЕ ПИВО И СИДР | FRUIT BEER AND CIDER

	 FOURNIER Brut (яблочный сидр)	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 FOURNIER Poire (грушевый сидр)	 330 ml� 490
	 CZECH

	 LINDEMANS Kriek (вишневый ламбик)	 250 ml� 550
	 GERMANY

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО | NON-ALCOHOLIC BEER

	 VELTINS 0 % (светлый лагер)	 330 ml� 360
	 GERMANY

	 MAISELS WEISSE 0 % (пшеничное cветлое)	 500 ml� 490
	 GERMANY

	
	 РАЗЛИВНОЕ ПИВО | DRAFT BEER � 400 ml

	

	 CERVEZA Bávara (светлый лагер)	 � 220
	 RUSSIA

	 APRES Ski Pils (светлый лагер)	�  250
	 RUSSIA

	 СERVEZA Blanco (светлое нефильтрованное)	�  230
	 RUSSIA

	 IRON WOODS (стаут на азоте)	 � 290
	 RUSSIA

	 BOWLER IPA (светлый охмеленный эль)	 � 290
	 RUSSIA

	 GRIMBERGEN Rouge	�  380
	 BELGIUM

	 GRIMBERGEN Double Ambree	�  380
	 BELGIUM



Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

	 КОКТЕЙЛИ | COCKTAILS

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

	 ТАРХУН ЛИМОНАД 	 400 ml� 250
	 Домашний сироп тархун, сок лимона, содовая

	 ЛИМОНАД КУМКВАТ-БАЗИЛИК 	 400 ml� 440
	 СИРОП МАРАКУЙЯ, БАЗИЛИК,  КУМКВАТ, СОДОВАЯ

	 ВИШНЕВЫЙ ГЛИНТВЕЙН	 250 ml� 290
	 Вишневый сок, апельсин, лимон, яблоко, специи, мед

	 ОБЛЕПИХОВЫЙ СБИТЕНЬ 	 250 ml� 290
	 Облепиховый  морс, лимон, апельсин, специи, мед

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ | ALCOHOLIC COCKTAILS

	 КРАСНЫЙ ГЛИНТВЕЙН	 250 ml� 390
	 Красное вино, апельсин, лимон, яблоко, специи, мед

	 БЕЛЫЙ ГЛИНТВЕЙН	 250 ml� 390
	 Белое вино, апельсин, лимон, яблоко, специи, мед

	 BELLINI	 150 ml� 290
	 Prosecco, персиковое пюре

	 APEROL SPRITZ	 250 ml� 490
	 Prosecco, апероль, содовая

	 DAIQUIRI	 100 ml� 390
	 Ром, сок лайма, тростниковый сахар

	 COSMOPOLITAN	 140 ml� 390
	 Водка, апельсиновый ликер, клюквенный морс

	 КРОВАВАЯ МЭРИ	 300 ml� 390
	 Водка, томатный сок, специи, сельдерей, томаты черри

	 MARGARITA	 100 ml� 390
	 Текила, апельсиновый ликер, лайм, тростниковый сахар

	 NEGRONI	 90 ml� 490
	 Красный вермут, Campari, джин



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО  
ПРИГОТОВЛЕНИЯ |
HOMEMADE DRINKS

	 КВАС | KVAS	 250 ml� 150

	 МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ | 

	 COMPOTE OF SEA BUCKTHORN	 250 ml� 180

	 МОРС КЛЮКВЕННЫЙ | 
	 CRANBERRY MORSE	 250 ml� 180

	 МОРС ИЗ МАЛИНЫ |  
	 COMPOTE OF RASPBERRY	 250 ml� 190

	 ТАРХУН | ESTRAGON	 400 ml� 250

СМУЗИ |
SMOOTHIES

	 СМУЗИ ГРУША ШПИНАТ | 

	 SMOOTHIES SPINACH	 250 ml� 270

	 СМУЗИ КЛУБНИКА БАНАН |  

	 SMOOTHIES STRAWBERRY BANANA	 250 ml� 270

НАПИТКИ |
SOFT DRINKS� 250 ml

	 PEPSI-COLA� 220

	 PEPSI-COLA Light� 220

	 7UP� 220

	 MIRINDA� 220

	 TONIC� 220

	 GINGER ALE� 220

Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

СОК | JUICE� 200 ml 

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 250

	 ЯБЛОКО | APPLE� 250

	 ТОМАТ | TOMATO� 250

	 ВИШНЕВЫЙ | CHERRY� 250

FRESH JUICE | 
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК � 250 ml

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 260

	 ЯБЛОКО | APPLE� 260

	 МОРКОВЬ | CARROT� 260

	 ГРЕЙПФРУТ | GRAPEFRUIT� 400

	 СЕЛЬДЕРЕЙ | CELERY� 450

	 АНАНАС | PINEAPPLE� 500

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА | 
MINERAL WATER � 500 ml

	 АЛЬП СКАЙ Still � 150
	 RUSSIA

	 АЛЬП СКАЙ Sparkling� 150
	 RUSSIA

	 RUSSE QUELLE Still� 290
	 RUSSIA

	 RUSSE QUELLE Sparkling� 290
	 RUSSIA

	 ACQUA PANNA� 410
	 ITALY

	 S. PELLEGRINO� 410
	 ITALY

Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



Все цены указаны рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

	 ЧАЙ | TEA

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ | GREEN TEA� 500 ml

	 СЕНЧА | SENCHA� 210

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ | BLACK TEA� 500 ml

	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК | � 210

	 ENGLISH BREAKFAST

	 COFFEE | КОФЕ

	 ЭСПРЕССО | ESPRESSO� 150

	 АМЕРИКАНО | AMERICANO� 150

	 КАПУЧИНО | CAPUCCINO� 190

	 ЛАТТЕ | LATTE� 230

	 КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА | DECAFFEINATED� 220

	 ДВОЙНОЙ ЕСПРЕССО | DOUBLE ESPRESSO� 290


